

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE NEÓPOLIS/SE
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2021

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE NEÓPOLIS/SE**, com sede na Praça Monsenhor José Moreno de Santana, nº 106, centro, Neópolis/SE, por seu Pregoeiro Oficial, designado pelo Sr. Prefeito Municipal, através da Portaria nº 962/2021, de 04 de janeiro de 2021, torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL** da licitação na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2021**, tendo como objeto o aquisição de patrulha mecanizada (trator e caminhão), destinada a Secretaria Municipal de Agricultura deste Município, em conformidade com o contrato de repasse nº 1059458-65/2018, 877322/2018/MAPA/CX, celebrado entre o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento/Caixa e o Município de Neópolis/SE. Observado as especificações e condições constantes do Anexo I (Termo de Referência), deste Edital. conforme abaixo:

- Fica alterado, o item 4.1 do termo de referência anexo ao edital.

Onde se lia:

4.1. A entrega dos veículos acontecerá no prazo máximo de 45 (quarenta e cinco) dias, contados a partir do recebimento da solicitação/ordem de fornecimento emitida pela Contratante....

Leia-se:

4.1. A entrega dos veículos acontecerá no prazo máximo de 150 (cento e cinquenta) dias, contados a partir do recebimento da solicitação/ordem de fornecimento emitida pela Contratante...

- Ficam mantidas as demais disposições do Edital.

O Edital retificado completo poderá ser obtido gratuitamente, a partir de sua publicação, no endereço acima mencionado, no horário das 07:00 às 13:00 h, em dias de expediente na Prefeitura Municipal, ou ainda, através do site: www.neopolis.se.gov.br, www.licitanet.com.br demais informações pelos telefones (079) 3344.2914, e-mail: licita.neopolis@hotmail.com.

Neópolis/SE, 01 de julho de 2021.

JOSÉ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS

Pregoeiro